

**రిపోర్టు కావలెను**

పత్రిక ప్రారంభించిన అనతికాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన **క్విక్ టుడే** తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి **రిపోర్టు కావలెను.**

అనుభవం ఉన్నవారికి మాత్రమే ప్రాధాన్యం

మరిన్ని వివరాలకు సంప్రదించగలరు **క్విక్ టుడే**

8125972476

quicktodaynews.com RNI NO : TELTEL/2023/86487

# క్విక్ టుడే

QUICK TODAY DAILY దినపత్రిక



**8**

**రాంగోపాల్ వర్మకు హైకోర్టులో ఊరట**

EDITOR : GILLALA BUCHI REDDY. 8125972476 మల్కాజిగిరి సంపుటి : 2 సంచిక 181 శుక్రవారం 7 మార్చి 2025 వెల : 3 రూ./.. పేజీలు - 8

# జనీలకు 42% బజర్వేషన్ను

**ముసాయిదా బిల్లుకు రాష్ట్ర మంత్రిమండలి ఆమోదం**

ఎస్సీ వర్గీకరణకు జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ సిఫార్సులకు ఆమోదముద్ర పూర్చి సీట్ అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకంగా పూర్చి సీట్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆర్ఆర్ఆర్ అవతల 2 కిలోమీటర్ల వరకు హెచ్ఎండీఐ విస్తరణ హెచ్ఎండీఐ పరిధిలోకి 11 జిల్లాల్లోని 104 మండలాలు 1355 గ్రామాలు ఇందిరా మహిళా శక్తి మిషన్ -2025 కు కేబినెట్ ఆమోదం టీటీడీ తరహాలో యాదగిరిగుట్ట ట్రస్ట్ బోర్డు ఏర్పాటు ప్రత్యేక టూలిస్టు కేంద్రాలుగా 27 ప్రాంతాలను తీర్చిదిద్దడం 10,954 రెవెన్యూ గ్రామాలకు రెవెన్యూ అధికారుల నియమాకం పునర్విభజన అంశంపై జానారెడ్డి నాయకత్వంలో అఖిల పక్ష సమావేశం నిర్వహణ కేబినెట్ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** బలహీన వర్గాలకు సాంకేతిక సంస్థలో 42 శాతం రిజర్వేషన్ను కల్పించడానికి ఉద్దేశించిన ముసాయిదా బిల్లుకు రాష్ట్ర మంత్రిమండలి ఆమోదం తెలిపింది. అలాగే, విద్యా, ఉద్యోగ రంగాల్లో కూడా బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ను కల్పించాలని మంత్రిమండలి తీర్మానించింది. వచ్చే శాసనసభ సమావేశాల్లో ఇందుకు సంబంధించిన బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించింది. ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకసభ్య కమిషన్ సిఫారసులను మంత్రిమండలి ఆమోదముద్ర వేసింది. దీనిపై శాసనసభలో బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని తీర్మానించింది. డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన గురువారం సుదీర్ఘంగా జరిగిన మంత్రిమండలి సమావేశం చలు కీలక అంశాలపై చర్చించి నిర్ణయాలు చేసింది. తెలంగాణలో చేపట్టిన సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన (సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే 2024) వివరాలు నమోదు చేసుకోవడానికి రెండోసారి ఇచ్చిన గడువు పూర్తయిన నేపథ్యంలో ఆ వివరాల ఆధారంగా మంత్రిమండలి నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఈ మేరకు మంత్రి మండలి నిర్ణయాలను మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గురువారం రాత్రి మీడియాకు వివరించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణపై వివిధ వర్గాల నుంచి వచ్చిన సూచనలను పరిగణలోకి తీసుకుని మరోసారి అధ్యయనం చేసిన జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ నివేదికకు మంత్రివర్గం ఆమోదముద్ర వేసింది. ఎస్సీ వర్గీకరణపై భవిష్యత్తులో ఎలాంటి న్యాయపరమైన చిక్కులు రాకుండా ఉండే విధంగా శాసనసభ సమావేశాల్లో బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన పూర్వార్ సీట్ అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకంగా పూర్వార్ సీట్ డెవలప్ మెంట్

**మిగతా 2లో**



## ఇప్పటికైనా హామీలు నెరవేర్చండి

**కాంగ్రెస్ కర్ణాటక వాతలు పెట్టిన ఓటర్లు ఎమ్మెల్యేల విజయంతో మా బాధ్యత పెరిగింది ప్రజా సమస్యలపై ఇక చట్టసభల్లో నిలదీస్తాం సీఎం రేవంత్ గాలి మాటలకు సమాధానం చెప్పాలా? మీడియా సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి**

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులను ఆశీర్వదించి అఖండ విజయాన్ని కట్టబెట్టిన తెలంగాణ సమాజానికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. బీజేపీ రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలను కైవసం చేసుకున్న సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'ఈ విజయం తెలంగాణ సమాజానికి, ఉపాధ్యాయులకు అంకితం ఇస్తున్నామని అన్నారు. రెండు ఎమ్మెల్యేలు ఏక కాలంలో రావడం చాలా సంతోషం. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రత్యామ్నాయ పార్టీగా బీజేపీని ఆదరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్దీ నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ తో సమానంగా తెలంగాణ సమాజం బీజేపీకి ఎంపీ సీట్లు కట్టబెట్టింది. మూడు **మిగతా 2లో**

## బీజేపీతో బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్క

**కాంగ్రెస్ ను ఓడించేందుకు లోపాయికారీ ఒప్పందం ఈ రెండు పార్టీలపై మంత్రుల ఘాటు విమర్శలు హైదరాబాద్, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ ను ఓడించేందుకు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుట్ర చేసిందని తెలంగాణ ఐటిశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్కయ్యాయని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఫలితాలపై గాంధీభవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చాయా అని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి పని చేశాయని బీఆర్ఎస్ బలం అంతా పెట్టి బీజేపీకి సపోర్ట్ చేసిందని తెలిపారు. గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని ఆ రెండు పార్టీల కలిసి ఓడించాయని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించడం ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీకి రంజాన్ గిఫ్ట్ ఇచ్చామని బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలకు శ్రీధర్ బాబు కొంటరి ఇచ్చానన్నారు. తాము బీజేపీకి ఎన్నో గిఫ్టులు ఇచ్చామని, త్వరలోనే రిటర్న్ గిఫ్ట్ ఇస్తామని శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ను ఓడించడానికి భాజపా, భారాస కలిసి పనిచేశాయన్నారు. పట్ట భదులకు నైపుణ్యాన్ని పెంచాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భాజపా, భారాస రెండూ కలిసి కాంగ్రెస్ ను ఓడించాయని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యే

**మిగతా 2లో**

### జైశంకర్ లండన్ పర్యటనలో ఖలిస్తానీల హంగామా

**తీవ్రంగా ఖండించిన బ్రిటన్ విదేశాంగశాఖ**

**లండన్, మార్చి 6:** లండన్ పర్యటనలో ఉన్న భారత విదేశాంగ శాఖ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వస్తుండగా కొందరు ఖలిస్తానీ అనుకూలవాదులు చేసిన హంగామా తీవ్ర కలకలం సృష్టించిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనను బ్రిటన్ విదేశాంగశాఖ తీవ్రంగా ఖండించింది. కేవలం శాంతియుత నిరసనలను అనుమతిస్తామని.. బెదిరింపు ధోరణి, అధికారిక కార్యక్రమాలకు అటంకం కలిగించే ప్రయత్నాలు ఆమోదయోగ్యం కాదని హెచ్చరించింది. 'బ్రిటన్ లో భారత విదేశాంగశాఖ మంత్రి పర్యటన **మిగతా 2లో**

### బీజేపీ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహం

**రెండు ఎమ్మెల్యేల గెలుపుతో సంబురాలు**

**3**

### గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ కు ఊరట

**మూడు కేసుల్లో నిర్దోషిగా తేల్చిన కోర్టు**

**హైదరాబాద్, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** మూడు కేసుల్లో రాజాసింగ్ కు కోర్టు నిర్దోషిగా తేల్చింది. గతంలో విద్వేషపూరిత ప్రసంగం, ఎన్నికల ర్యాలీ, శ్రీరామ నవమి ర్యాలీ అనుమతి **మిగతా 2లో**

### అమెరికా సుంకాలపై అధ్యయనం చేస్తున్నాం

**బడ్జెట్ పై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ చేస్తున్నాం బాధ్యతగా ఏపీకి సహకారం అందిస్తున్నాం మీడియాతో కేంద్రమంత్రి నిర్మలాసీతారామన్**

**విశాఖపట్నం, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** భారత్ పై అమెరికా సుంకాల మోతపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ స్పందించారు. సుంకాల విషయమై చర్చలకు కేంద్ర మంత్రి పీయాష్ గోయల్ అమెరికా వెళ్లారని తెలిపారు. అమెరికా వాణిజ్య మంత్రులతో ఆయన చర్చలు జరుపుతున్నారని చెప్పారు. భారత్ ఎగుమతుల విషయాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని చర్చలు ఉంటాయన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న వ్యాపారవేత్తలు, చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్స్, లాయర్లు, **మిగతా 2లో**

### సారంగంలో సహాయక చర్యలు ముమ్మరం

**మృతులను గుర్తించేందుకు కేరళ జరిగేలాలు**

**నాగర్ కర్నూలు, మార్చి 6 (క్విక్ టుడే న్యూస్):** నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అమాబాద్ మండలం డోమలపెంట్ సమీపంలోని ఎన్ఎల్బీసీ సారంగ మార్గంలో చిక్కుకుపోయిన 8 మంది జాడను గుర్తించేందుకు సహాయక చర్యలు వేగవంతం చేయబడ్డాయి. ఇందుకోసం కేరళ నుంచి అగ్ని హైలికాప్టర్ రెండు క్యాడవర్ **మిగతా 2లో**

### ఎలూరు జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం

**లారిన డీకొట్టిన సైవేట్ బస్సు నలుగురు మృతి.. 15 మందికి గాయాలు**

**2**







